Condylomes anogénitaux
       Concernant le virus :
· Le délai d’incubation des condylomes est d'environ 3 mois, mais les délais peuvent être de 3 semaines à plusieurs années.
· La disparition des lésions sous traitement prend 1 à 6 mois. Si les récidives sont fréquentes les lésions disparaissent tôt ou tard.
· Une surveillance clinique est nécessaire pour évaluer la réponse au traitement.
· L’élimination virale naturelle spontanée s’effectue en quelques mois et dans plus de 90 % des cas dans les 24 mois.
· Le mode de contamination des condylomes est le plus souvent sexuel ; une auto-contamination ou une alloinoculation de verrues digitales sont possibles ; une transmission non sexuelle indirecte est évoquée (objets de toilette souillés, bain partagé, sauna, jacuzzi).
· Les condylomes de l’enfant témoignent le plus souvent de contaminations non sexuelles.
· L’utilisation du préservatif est à conseiller durant le traitement car la charge virale et la contagiosité sont plus importantes en cas de lésions cliniques.
· Les crèmes à base d'IMIQUIMOD fragilisent les préservatifs et les diaphragmes, une contraception adaptée doit être mise en place si nécessaire.
· [bookmark: _GoBack]Une période de « sécurité » de 3 mois suite à la rémission clinique (normalité de deux examens à 3 mois d’intervalle) peut être considérée comme raisonnable pour l’arrêt du préservatif dans un couple stable (majorité des récidives dans les 3 mois).
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